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1. 10,04 + 8,07 = B 0,45 + 12,08 = A 

Yukarıda verilenlere göre A + B aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 30,72 

B) 30,52 

C) 30,64 

D) 30,54 

 

 

2. “1,35 + 3,28” işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 0,463 

B) 46,3 

C) 4,63 

D) 536 

 

 

3. 3,03 + 7,77 toplama işleminin sonucu kaçtır? 

A) 10,8 

B) 11,08 

C) 11,80 

D) 10,08 

 

 

4. “4,713 + 0,09” işleminin sonucu 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 5,093 

B) 5,013 

C) 4,803 

D) 5,193 

 

 

5. “15,6 + 6,579 =?” işleminin sonucu 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 2,2179 

B) 21,679 

C) 21,279 

D) 22,179 

 

 

6. “1,03 + 6,97 + 3” işleminin sonucu kaçtır? 

A) 11 

B) 11,09 

C) 11,06 

D) 11,86 

 

7. 0 , 2 7 + 1 4 , 7 + 3 0 , 8 1 5 =? İşleminin 

sonucu hangisidir? 

A) 4 4 , 8 8 5 

B) 4 5 , 7 8 5 

C) 4 5 , 8 8 5 

D) 4 4 , 7 8 5 

 

 

8. “24,05 + A = 32,75” olduğuna göre, A 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 8,97 

B) 8,07 

C) 8,7 

D) 8,98 

 

 

9. “A + 56,1 = 81,09” olduğuna göre, A 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 23,21 

B) 24,99 

C) 22,14 

D) 21,96 

 

 

10. “4,36 + 2,42” işleminin sonucu 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 0,678 

B) 678 

C) 67,8 

D) 6,78 

 

 

11. 2,2 + 25,969 + 6 işleminin sonucu 

hangisidir? 

A) 33,969 

B) 34,169 

C) 33,169 

D) 27,935 

 

 

12. “6,54 + 1,53 =?” işleminin sonucu 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 8,07 

B) 0,807 

C) 80,7 

D) 807  

Ondalık Gösterimlerle Toplama İşlemi Testi 


